



## **Перед судом предстанет житель Таловского района, жестоко избивший супругу в присутствии несовершеннолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Таловского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особой жестокостью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 12 октября 2015 года, примерно в 23 часа, в квартире жилого дома квартала №6 пос. участок № 2 института имени Докучаева Таловского района Воронежской области, между супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой мужчина в присутствии их несовершеннолетней дочери подверг жену жестокому избиению, нанеся ей множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, хватая ее при этом руками за волосы и волоча по полу, ударяя головой о пол, толкая ее, в результате чего она падала, ударяясь о различные предметы. После избиения они легли спать, а через некоторое время мужчина обнаружил, что супруга не подаёт признаков жизни. Смерть ее наступила в результате тупой травмы живота с множественными разрывами печени, осложнившейся развитием обильной кровопотери.

На предварительном следствии мужчина признал вину в совершении указанного преступления, он ранее судим за незаконную добычу водных биологических ресурсов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1005267>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---